

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA PLANA GOSPODARENJA OTPADOM
OPĆINE KOPRIVNIČKI BREGI ZA RAZDOBLJE OD 2018. DO 2023. GODINE**

**Nositelj izrade izvješća: Općina Koprivnički Bregi
Mjesto, datum: Koprivnički Bregi, 10. kolovoza 2020.**

Naziv akta zakoji je provedeno savjetovanje s javnošću	Plan gospodarenja otpadom Općine Koprivnički Bregi za razdoblje od 2018. do 2023. godine
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	Jedinstveni upravni odjel Općine Koprivnički Bregi
Razlozi za donošenje akta i cilejvi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Nacrt Plana gospodarenja otpadom Općine Koprivnički Bregi za razdoblje 2018. – 2023. izrađen je prema propisima iz Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ br. 94/13, 73/17, 14/19 i 98/19), usklađen je s Planom gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2017. - 2022. godine („Narodne novine“ br. 03/17) i Strategijom gospodarenja otpadom („Narodne novine“ br. 130/05). Općina Koprivnički Bregi je pozvala svu zainteresiranu javnost na Javni uvid. Želja je bila upoznati javnosti s prijedlogom Plana gospodarenja otpadom Općine Koprivnički Bregi za razdoblje od 2018. do 2023., te dati svima mogućnost dostave primjedbi, prijedloga i komentara i prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih primjedbi, prijedloga i komentara.
Objava dokumenata za savjetovanje	Poveznica: http://koprivnicki-bregi.hr/index.php/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscu
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provedeno je u razdoblju od 08. srpnja 2020. do 07. kolovoza 2020. godine
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Nakon provedenog postupka internetskog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću Općina Koprivnički Bregi objavljuje u ovome izvješću da za vrijeme trajanja postupka internetskog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću nisu pristigle nikakve primjedbe i prijedlozi na nacrt Plana gospodarenja otpadom Općine Koprivnički Bregi za razdoblje od 2018. do 2023. godine.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje	Nema
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Nije bilo
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove

Tko i kada je izradio izvješće o provedenom savjetovanju	Ime i prezime:	Datum:
	Jasna Klasan	10. kolovoza 2020.

Osoba zadužena za provedbu
savjetovanja s javnošću:
Jasna Klasan, dipl.iur.



(potpis i pečat)